

永远忠于毛主席 革命到底志不移

瑞金县气象站

正当我们极其需要毛主席继续领导我们在社会主义的康庄大道上奋勇前进的时候，我们敬爱的伟大领袖和导师毛主席却和我们永别了！这对我们全党、全军、全国各族人民，对国际共产主义运动，都是不可估量的损失！噩耗传来，我们瑞金气象站全体风云前哨的战士禁不住痛哭失声，沉浸在无比的悲痛之中。大家佩戴黑纱，迈着沉重的步履，走到毛主席遗像前默哀、恸哭，一致表示：要化悲痛为力量，继承毛主席的遗志，誓将毛主席开创的无产阶级革命事业进行到底！

我们敬爱的伟大领袖毛主席把自己毕生的精力，全部贡献给了中国人民的解放事业，贡献给了全世界被压迫民族和被压迫人民的解放事业，贡献给了共产主义事业。在那艰苦的岁月中，毛主席曾经在瑞金生活、战斗过五年零九个月时间。每当我们走到叶坪的水塘边，仿佛看到毛主席同叶坪人民并肩战斗，车水抗旱；每当我们喝着毛主席亲手开出的红井水，毛主席关心群众生活的许许多多光辉事迹就一幕幕浮现在我门眼前；在苏区时毛主席亲自树立的模范区——武阳，毛主席深夜召开调查会的马灯还在放射出永不熄灭的光芒；在毛主席亲自指挥鏖战过的大柏地，冲锋的军号声犹在空中荡漾……。敬爱的伟大领袖和导师毛主席虽然和我们永别了，但是，毛主席将永远活在我们心中！

我们瑞金气象站全体风云前哨的战士都为自己能够工作在毛主席进行过伟大革命实践的地方而感到无

限幸福，无尚光荣。建站十八年来，在毛主席革命路线指引下，狠抓阶级斗争这个纲，风云变幻明方向，在气象工作上做出了一定的成绩，多次评为全国、全省、地区和县的先进单位。在批邓、反击右倾翻案风以来，在县委的领导下，由于我们坚持以阶级斗争为纲，坚持党的基本路线，同志们团结战斗，根据烂秧年的天气特点，做出了今年天气有利于早稻生长的预报，扩大了早稻播种面积；今年汛期又准确做出十次大一暴雨的预报，避免了沙龙水库在汛期蓄水垮坝的严重威胁，为今年早稻大丰收，一季比去年增产1,100多万斤，贡献了一份力量，受到县委多次表扬。回顾我们的战斗历程，我们深深体会到，我们的一切成绩，都是毛主席英明领导所取得的，都是毛泽东思想的伟大胜利！

在深切悼念我们的伟大领袖和导师毛主席逝世的极其悲痛的时刻，我们全体气象战士坚决响应党中央的号召，决心化悲痛为力量，加倍努力做好本职工作，把观测每一个气象要素，把拍发每一份气象电报看作是射向帝、修、反的一颗炮弹，把作好每一次天气预报看作是对帝、修、反的一个沉重打击。人人自觉坚守岗位，努力学习马列著作和毛主席著作，深入批邓、反击右倾翻案风，抓革命，促生产，促工作，促战备。以实际行动悼念伟大领袖和导师毛主席，继承毛主席的遗志，把毛主席开创的无产阶级革命事业进行到底。